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ANCADE: Asociación Nacional de Fabricantes de Cales y Derivados de España
AOP: Asociación Española de Operadores de Productos Petrolíferos
ASCER: Asociación Española de Fabricantes de Azulejos, Pavimentos y Cerámica
ASPAPEL: Asociación Española de Fabricantes de Pasta, Papel y Cartón

FEIQUE: Federación Empresarial de la Industria Química Española
HISPALYT: Asociación Española de Fabricantes de Ladrillo y Tejas
OFICEMEN: Agrupación de Fabricantes de Cemento de España
UNESID: Unión de Empresas Siderúrgicas
COMUNICADO CONJUNTO

Cambio climático: La Comisión Europea propone medidas desproporcionadas incompatibles con la competitividad de la industria europea.
Sectores industriales apelan a las instituciones europeas a mantener una industria fuerte y competitiva en la lucha contra el cambio climático.

Madrid, 18 de enero de 2008 - Las asociaciones representantes de los sectores, siderúrgico, químico, refino, papel, cemento, cal y derivados, cerámica, y ladrillos y tejas, que con un facturación conjunta de más de 100.000 millones de euros generan el 20% del Producto Industrial Bruto de la economía española y más de 500.000 empleos directos, apoyan el objetivo de la Comisión  Europea de liderar los esfuerzos mundiales para combatir el cambio climático y a desarrollar iniciativas apropiadas para lograr un acuerdo internacional ante este reto global. A pesar del relativo menor impacto que sobre el cambio climático tendrá cualquier política limitada al área de Europa, apoyamos la ambición de la Comisión de actuar rápidamente y mostrar el camino a seguir.
Europa necesita a su industria para combatir el cambio climático

El éxito en la lucha contra el cambio climático sólo puede alcanzarse con las soluciones que la industria puede aportar. Una industria competitiva y fuerte es una condición necesaria para poder desarrollar las innovaciones y tecnologías precisas para lograr una economía energéticamente eficiente y con bajas emisiones de CO2.

Los sectores industriales lamentamos el hecho de que los razonables argumentos presentados por la industria no se hayan tenido en absoluto en consideración en la revisión del Borrador de la Directiva Europea de Comercio de Emisiones (ETS). Como resultado, las medidas previstas en dicho borrador supondrán un negativo impacto en los costes directos e indirectos que lastrarán el futuro del conjunto de la industria. Las medidas propuestas no proporcionarán mejoras ambientales globales debido a que tan solo desplazarán geográficamente los focos de emisión de gases de efecto invernadero. En cambio, mermarán  drásticamente la competitividad de la industria y destruirán cientos de miles de puestos de trabajo, en lugar de estimular las soluciones prometidas para desarrollar una estrategia energética eficiente y de baja emisión de carbono. Además, podrían reducir la seguridad del suministro en industrias tan básicas y vitales para la actividad económica como la del refino de petróleo.
Por tanto, instamos a la Comisión a adoptar una estrategia orientada a generar un clima que favorezca las inversiones y la innovación, garantizando de este modo el desarrollo competitivo y sostenible de las empresas. La condición principal para ello es que, mientras no haya un acuerdo internacional que asegure que las economías emergentes con las que competimos se comprometen a objetivos equivalentes a los nuestros, se asignen de forma gratuita derechos de emisión de CO2 a nuestras industrias.
La industria necesita el apoyo de Europa para aportar soluciones

El marco competitivo para nuestras industrias no puede depender de hipotéticas conclusiones de futuros estudios y negociaciones. Es inadmisible para las decisiones de inversión y no es aceptable que los legisladores consideren la competitividad de la industria una prioridad de segundo orden.

Los ciudadanos europeos necesitamos una estrategia baja en carbono que sea satisfactoria, no una ideología de carbono que dañe la competitividad de Europa. Es hora de recordar a las instituciones comunitarias que una industria europea competitiva es esencial para el desarrollo económico, el crecimiento del empleo y para aportar soluciones al reto del cambio climático.

Apelamos solemnemente a la Comisión a reconsiderar su posición y a equilibrar su propuesta ante el Consejo y el Parlamento Europeos.
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